
令和４年度 学校教育に関するアンケート結果と今後の方策

本年度も残りわずかとなりました。先日はご多用の中にもかかわらず、アンケート調査にご協力
いただきましてありがとうございました。ご回答いただきましたアンケート結果につきまして、先日、
学校関係者（学校運営協議委員さん）による評価を実施いたしました。その際にいただいたご意
見はおおよそ次のような内容です。これらも含めて今後の方策をお伝えさせていたただきます。
今後とも本校教育活動へのご理解とご支援を賜りますようお願い申し上げます。

〈学校関係者評価でいただいた主な意見〉
〇ほとんどの項目が「よくあてはまる」「ややあてはまる」になっており、学校全体が
まとまっており雰囲気も良く、組織として協働的に教育活動が行えている。

〇生活指導も今の時代に合わせて行ってくれている。タブレットを有効に活用した学習
も進めていきながら、学校ならではの人とのつながりや話し合い活動など、全体の中
で一人一人が生かされる教育にますます励んでいただきたい。

〇学校と保護者や地域がよく連携ができていると感じる。保護者アンケートから文書や
連絡がとても分かりやすく、Webサイトやマチコミメールなどでも学校生活がよく
分かることに対する感謝が寄せられている。今後も引き続き、情報公開に努め、保護
者に学校の様子を知らせてほしい。

〇「あいさつの響き合う学校」を目指しての取組が功を奏し、子ども達が来客やスクー
ルガード、地域の方へのあいさつがしっかりできている印象を受ける。

〇新町小の少人数のよさが生かされた指導が 為されている。人間関係が固定化されや
すいというデメリットもあるので，メリット・デメリットの両面をしっかり理解して
指導に当たってほしい。

〇感染症等の影響を受けて、多くの学校で行事に中止や変更があったり、参加人数に制
限が設けられたと聞いている。その中でも、感染防止対策を徹底しながらほとんどの
行事を工夫して実施できていたことはありがたいことである。児童や保護者だけでな
く、地域にとっても学校行事は有意義なため、引き続きお願いしたい。

ｱﾝｹｰﾄ結果などから考えられる課題 改 善 方 策

〇「授業中、進んで発表している。」 ○本校の特色ある外国語教育を柱にして、全ての教科・
がまだ不十分である。 教育活動において自分の思いを積極的に伝える意識

の向上とともに、言語活動の充実に学校全体で一層
取り組んでいく。

〇「宿題など、忘れ物はほとんどしな 〇わかる授業の実践と学習意欲向上を図る手立てにつ
い。」「お子様は、学習に意欲的に いて、さらに研修を深める。外部講師を招聘し、指導力
取り組んでいる。」がまだ不十分 向上のための研修を重ねた。徐々に成果として表れて
である。 きている。生活スタイルの変化に伴い、家庭でのネット

やスマホにかける時間が長くなっていることも要因の
一つと考えられるため、引き続き家庭との連携を密にし
て、学校と家庭が一丸となって取り組んでいく。

〇「学校行事やPTA活動などに、参 〇保護者が家庭と仕事の両立に忙しくしていることも背
加するようにしている。」が十分で 景にあると思うが、さらに学校が開かれた場となり、行
ない。 事やPTA活動が楽しみで魅力的なものとなるよう工夫

して充実した内容となるように取り組んでいく。



令和４年度 学校教育に関するアンケート調査結果
（Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：ほとんどあてはまらない Ｅ：わからない）

観 点 年度 A B C D E
１ 学校は，教育方針をわかりやすく保護者や地域に伝えて R4 50.8 39.7 4.8 3.2 1.6
いる。 R３ 53.6 34.8 8.7 0.0 2.9

２ 学校は，保護者や地域の願いにこたえ，連携して教育活 R4 63.5 31.7 0.0 3.2 1.6
動を行おうとしている。 R3 63.8 31.9 2.9 0.0 1.4

３ 学校は教育環境の整備に努めようとしている。 R4 58.7 34.9 1.6 3.2 1.6
R3 63.8 27.5 7.2 0.0 1.4

４ 学校が，保護者に出す文書・連絡はよく分かり，適切で R4 77.8 19.0 0.0 3.2 0.0
ある。 R3 68.1 29.0 1.4 0.0 1.4

５ 学校は，運動会や遠足など行事の内容が適切である。 R4 79.4 15.9 3.2 0.0 1.6
R3 66.7 30.4 2.9 0.0 0.0

６ 学校は，学級（学校）の様子や学習内容など，よく知らせ R4 68.3 25.4 1.6 4.8 0.0
ようとしている。 R3 73.9 18.8 5.8 0.0 1.4

７ 本校の教職員は，保護者からの連絡や相談に，迅速か R4 81.0 15.9 0.0 3.2 0.0
つ適切に応じている。 R3 76.8 17.4 4.3 0.0 1.4

８ 本校の教職員は，子どものことを理解するよう努めてい R4 81.0 12.7 3.2 3.2 0.0
る。 R3 75.4 20.3 2.9 0.0 1.4

９ 本校の教員は，子どもが楽しく学べるために，「わかる」 R4 69.8 25.4 1.6 1.6 1.6
授業に努めている。 R3 65.2 29.0 2.9 0.0 2.9

10 本校の教職員は，あいさつなど生活指導に努めている。 R4 84.1 15.9 0.0 0.0 0.0
R3 71.0 24.6 4.3 0.0 0.0

11 お子様は，あいさつや正しい言葉遣いをしている。 R4 27.0 65.1 7.9 0.0 0.0
R3 23.2 65.2 11.6 0.0 0.0

12 お子様は，学習に意欲的に取り組んでいる。 R4 41.3 38.1 17.5 3.2 0.0
R3 33.3 43.5 23.2 0.0 0.0

13 お子様は，健康管理や体力づくりができている。 R4 38.1 54.0 7.9 0.0 0.0
R3 42.0 40.6 15.9 1.4 0.0

14 お子様は，やさしく思いやりのある態度が見られる。 R4 47.6 47.6 3.2 1.6 0.0
R3 50.7 44.9 4.3 0.0 0.0

15 家庭で，お子様にあいさつなどの習慣を身につけさせて R4 41.3 50.8 6.3 0.0 1.6
いる。 R3 47.8 44.9 7.2 0.0 0.0

16 学校行事やPTA活動などに，参加するようにしている。 R4 44.4 27.0 22.2 6.3 0.0
R3 30.4 43.5 21.7 4.3 0.0

17 家庭で，お子様とできるだけたくさん会話をしている。 R4 60.3 31.7 7.9 0.0 0.0
R3 55.1 36.2 7.2 1.4 0.0

学校教育全般についてのご意見・ご感想
〇すべての先生方が子供のことをよく見てくださっていて、本当にありがたい。気になることを質問した際
にも、丁寧な対応をいただけて安心している。

〇子ども達に寄り添った指導をしていただき、のびのびと学校生活を楽しんでいる様子が嬉しい。
〇校長先生や教頭先生が、保護者や地域の方と積極的にコミュニケーションをとってくださり、学校全体
の雰囲気がとてもよい。話の中で新町小学校に向ける熱い思いを聞くことができ、さらに学校への信
頼が強まった。校長先生が子供や学校生活の様子を伝えてくださり，たいへんありがたい。

〇立哨時や行事、PTA活動の際に、校長先生をはじめ多くの先生方が子供の学校での様子を伝えてく
ださるので、学校の様子がよく分かり本当に安心している。

〇コロナも落ち着いてきたので、子ども達にとって大切な学校行事や交流活動を以前のようにできること
を期待している。


